

亿兆地产召开“三严三实”专题教育任务部署会并集体学习专题文件

8月24日，亿兆公司组织科级干部召开“三严三实”专题教育工作会。会议由支部书记王鹏主持，会上传达了《北京天竺空港经济开发公司委员会关于深入开展“三严三实”专题教育工作方案》，同时部署了亿兆地产“三严三实”专题教育任务和具体学习安排。

会上，公司科级干部集体学习了《习近平四提国企改革六件事将成重点》、《在市国资委系统“三严三实”专题教育座谈会上的讲话（赵林华）》以及顺义区反腐案例通报等文件，深入理解“三严三实”精神在国企发展中的紧迫性和重要性。

党支部书记王鹏在会上进一步强调：要按照上级公司的指示精神，集中一段时间深入开展“三严三实”专题教育学习研讨工作。要求我们要始终坚持“三严三实”，不断提高自身素质、不断加强党风廉政建设、不断推动国企从严治党。在深入国企改革的新历史时期，公司党员干部不但要加强学习，更要深入践行“三严三实”，要严格按照“三严三实”的要求，改进作风，服务公司的健康发展。

（亿兆地产 屈磊）

天源建筑开展“三严三实”专题教育活动

根据空港股份《关于开展“三严三实”专题教育》的通知精神，天源建筑积极组织安排领导班子成员学习“三严三实”，结合工作实际，认真安排、贯彻要求。

8月24日，天源建筑领导班子召开会议，认真传达通知要求，讨论学习计划和实施细则。在公司总经理赵建志带领下，班子成员分别领学了《习近平四提国企改革 六件事将成重点》、顺义区违法违纪案例等文件。

8月27日、28日班子成员深入基层开展调研工作：赵建志经理对五个分公司及安全生产部调研、赵东伶经理对企业管理部、市场部、成本控制中心调研，其他副经理也分别与主管部门进行调研。班子成员依次发表与职工讨论学习“三严三实”的体会，并结合自身实际，畅谈如何进一步贯彻落实好“三严三实”。找出自身存在的问题和不足，提出相应改进方法。

通过此次活动，我公司全体党员干部一致认为：践行“三严三实”要求，十分重要和必要，是党的群众路线教育活动的深入发展，有助于进一步推进党员干部作风建设，推动公司各项工作的开展。

（天源建筑 赵庆华）



物业管理分公司组织开展“三严三实”专题教育集中学习



根据开发公司《关于深入开展“三严三实”专题教育工作方案》的要求，结合股份公司《关于开展“三严三实”专题教育任务分解》的安排，物业分公司于8月21日上午，组织全体班子成员在B标小会议室召开“三严三实”专题教育工作学习会。

会上，物业分公司总经理杨大航向班子成员传达此次学习工作要求，并带领大家重温“三严三实”具体内容。之后，集中学习了《中央、市委关于加强国有企业党风廉政建设和反腐败工作的指示精神》等文件精神。

最后，物业分公司总经理杨大航要求大家加强学习，提高党性认识，准确把握“三严三实”深刻内涵和要求。深入贯彻“三严三实”要求，在思想、工作、作风上争当从严从实的表率，并把专题教育与生产经营工作紧密结合，将激发出的工作热情和进取精神，转化为做好各项工作的强大动力，要大力弘扬“拓荒牛”精神，为公司的快速发展、可持续发展提供坚强的政治保障、思想保障和组织保障。通过落实“三严三实”各项要求，夯实基础管理，为客户提供更加优质的服务。

（物业管理分公司 别彤）

主编/ 刘彦明

责编/ 杜文武

校对/ 王宇 技术/ 王丛蕙



聚焦空港 — 三严三实

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办
北京空港科技园区股份有限公司党群工作部 协办

投稿邮箱:w600463@163.com

2015年第17期(总第71期)共四版

空港股份开展“三严三实”专题教育工作

“三严三实”专题教育作为党的群众路线教育实践活动的延展深化，是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措，是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手，因此，为全面贯彻落实从严治党，深入扎实推进“三严三实”专题教育活动，根据开发公司《关于深入开展“三严三实”专题教育工作方案》，股份公司党总支根据实际工作，于8月20日在四层大会议室，组织各公司党务负责人召开“三严三实”专题教育工作部署会，对此次专题教育工作的任务内容进行详细解读，提出相应工作要求以及要坚持学习实效性、深化问题导向和从严要求的目标，并附上《空港股份关于开展“三严三实”专题教育任务分解表》，使各公司在开展工作中可以做到思路清晰、完整，更扎实顺利地推进“三严三实”专题教育工作。



此次“三严三实”专题教育工作分为两个阶段：集中学习阶段和交流调研阶段。其中，集中学习阶段分为集中学习和个人学习两部分，按照要求，各位学习人员要做好学习笔记并撰写学习情况心得体会；在交流调研阶段，公司党总支将工作方案提前做好分解细化，列出具体的工作内容、提出明确要求，为大家深入开展学习教育提供指导。

截止至8月25日，股份公司党总支系统科级以上干部通过集体学习和自学活动，全部完成了规定的内容学习。在股份集体学习会上，股份班子成员分别领学了《中央、市委关于加强国有企业党风廉政建设和反腐败工作的指示精神》、《习近平四提国企改革，六件事将成重点》、《推进领导干部能上能下若干规定（试行）》、《在市国资委系统“三严三实”专题教育座谈会上的讲话》、顺义区违法违纪案例等文件内容。书记田建国同志要求党员干部要高度重视，将专题教育活动按节点落实到位，以实际成效为出发点和落脚点，将走基层活动有序开展下去，并对专题教育工作的具体开展提出建议。

通过此次集中学习，全体领导干部深刻的认识到了开展“三严三实”专题教育工作的重要性与必要性，深刻领会了习总书记关于“三严三实”论述的精神内涵。

在交流调研阶段，股份公司党总支积极安排部署，以确保活动开展顺利，效果显著。将“三严三实”专题教育工作与公司“走基层”系列活动相结合，班子成员结合相应学习内容和分管领域的工作开展了基层调研活动，采用座谈会、走基层等形式，深入基层进行专题调研，对自身问题、班子建设等情况虚心听取党员干部的意见建议。在调研过程中，股份公司领导班子走进基层一线广泛征求意见建议，并与分子公司负责人就存在的问题进行了深入具体的交流。期间，各分子公司班子成员也与分管部门负责人和职工进行了座谈交流，集思广益寻求解决问题的有效方法，以确保这次交流调研达到应有的效果。

在今后的工作中，空港股份将以“三严三实”为重要指导，充分发挥领导干部的示范带头作用，以“三严三实”为标尺，以优秀党员干部为榜样，从严上要求，向实处着力，推动作风建设常态化、长效化，使新风正气成为一种习惯、一种风尚。

(空港股份党群工作部 姚颖超)

扎实推进三严三实专题教育工作

持续深入“走基层”系列活动

为扎实推进“三严三实”专题教育工作，将股份公司“走基层”系列活动持续深入开展，股份公司班子成员结合相应学习内容和分管领域的工作开展了基层调研活动，采用座谈会、走基层等形式，深入基层进行专题调研，对自身问题、班子建设等情况听取党员干部的意见建议。以下是此次活动的开展情况：

一 股份公司总经理田建国、副总经理赵云梅到天源建筑进行调研。调研会由天源建筑副总经理李雪清主持，在调研会开始前，股份公司总经理田建国同志对此次会议提出了总体要求，要求大家在交流的过程中可以做到开诚布公，对照自身工作开展情况、对照公司实际情况，找出问题、积极面对、找到解决问题的方法。

二 上，大家先后就个人学习情况与各分管部门的座谈交流情况进行发言，针对提出的一些问题，田总和大家一起交流讨论，大家也纷纷建言献策。

三 田总在听取了大家的发言后，首先肯定了大家对各自分管工作及公司存在问题的发言，希望大家通过这次学习，可以有一个更清醒的认识，考虑问题多从公司的角度出发，设身处地的考虑公司的发展。最后，对于大家提出的意见建议，田总强调天源建筑要结合本次教育活动，深刻剖析工作当中存在的问题，并对存在的问题进行实实在在的整改，改变现在的状况。把工作抓实，将配套设施跟上、效果检查跟上。整体管理上需要从制度建设入手，形成一套适合天源建筑实际发展需要的制度，抓出实效。

四 股份公司总经理田建国、副总经理赵云梅、副总经理张成禄到亿兆地产进行调研，同亿兆地产科级干部就“三严三实”学习情况及公司目前存在的主要问题、努力方向开展交流展开座谈。会前，亿兆地产群众路线活动上级联系人副总经理张成禄查看了亿兆地产科级干部的“三严三实”学习笔记情况。

五 会上，首先听取了亿兆公司“三严三实”活动进展情况以及对公司发展情况的发言。副总经理张成禄提出要通过此次活动，积极查找问题，促进经济工作开展，并提出相关建议。副总经理赵云梅提出三严三实活动，不仅要学习和宣传，更重要在践行，并强调要加強制度落实和提升主人翁意识。

六 最后，股份公司总经理田建国强调：公司想要更好的发展就要求我们要不断创新，要改变传统的经营模式。一要加大招商力度，利用核心区管委会、开发公司及股份公司的资源，盘活存量资产。二要寻找新的开发项目，新的出路，视野要放在整个核心区。“三严三实”，重在严，目的在实，要提高执行能力。要发现自身存在的问题，不断完善加以改正，把工作开展得有声有色。

七 8月26日上午9点，股份公司副总经理刘彦明应“三严三实”专项教育要求，以征询自身存在的问题为目的，走访了北京空港科技园区股份有限公司物业管理分公司。在物业管理分公司接待室进行了交流座谈。股份公司办公室主任杜文武、物业公司总经理杨大航、副总经理李治国、财务主管苏宾及其他物业公司中层以上人员，参加了此次交流座谈会。

八 座谈会上，副总经理刘彦明强调了开展此次“三严三实”专项教育的意义以及重要性；并向参会人员简单介绍了自己所分管部门的工作情况。物业管理分公司总经理杨大航介绍了物业管理分公司“三严三实”的学习情况。与会人员均积极发言，副总经理刘彦明，认真记录了座谈会上大家提出的问题及建议。最后，副总经理刘彦明表示，借助此次“三严三实”教育活动，深入基层学习调研的契机，对基层员工提出的问题，将会认真总结，积极改正。



1 8月26日上午10点，股份公司副总经理曹广山就“三严三实”专题教育工作到天瑞置业进行调研。天瑞置业总经理姚小东、副总经理闫贵文、张振宇、胡文杰、人力资源部部长马环宇、行政部部长刘爱君以及财务部部长张艳萍等人参加了此次调研。

会上，参会人员都非常珍惜这次机会，积极踊跃发言，尤其是公司中层以上领导更是根据公司的实际情况与副总经理曹广山进行了细致的沟通。针对公司目前发展中面临的问题提出了意见和建议。讨论过程中，副总经理曹广山认真做好记录，并针对具体细节问题与大家进行讨论。有些不能马上解决的问题，副总经理曹广山也表示会在会后对详细情况进行具体细致的了解，为大家寻求到合理的解决方式。

五

2 8月27日，股份公司副总经理张成禄与所管部门计划财务部及审计部成员进行了座谈交流。张总先为大家介绍了当前“三严三实”活动开展的背景及对于这项教育活动对实际工作的指导意义，并希望大家对他的工作学习的开展开诚布公地提出意见建议。会上，张总在虚心听完大家提出的意见和建议以后，表示会努力改进工作方式方法，多深入基层了解情况，促进两个部门工作的高效开展。同时，他也借此机会对财务部和审计部在工作开展方面提出了更多的要求。

3 计划财务部及审计部成员都认真学习总结，按照张总提出的工作要求，改进工作方式，创新工作思路，在今后的工作中提高工作效率。

六

4 8月27日下午2点，为了落实“三严三实”专题教育工作，总经理助理付桢主持召开主管部门座谈会。企管部部长黄聃、安全部部长孙明辉、杜影、贯云涛、高嵩参加了此次座谈会。

5 在此次座谈会上，各部门结合自身学习内容，就目前工作的开展情况与制度建设存在的问题进行交流。与会人员积极踊跃发言，现场气氛融洽。付总最后总结强调工作中要时刻以“三严三实”为标尺，立足本职岗位，切实改进工作作风，密切联系群众，以实际行动践行党的群众路线。



6 此次活动的开展，不仅使党员干部们从心里认识到“三严三实”的重要性，并在积极的基层调研活动中，深学、细照、笃行，把“三严三实”作为修身立业、做人做事的重要标尺，让作风硬起来，把能力提上去。

（空港股份党群工作部、办公室、产业发展部、计划财务部、企业管理部联合投稿，文字编辑：党群工作部）

天瑞置业领导班子积极开展“三严三实”专题学习

7 8月21日上午，天瑞置业领导班子四名成员在公司四层会议室集中组织学习“三严三实”专题教育的有关文件材料，认真体会文件精神。随后，班子成员结合学习就个人和分管工作中存在的问题与不足进行了交流，提出相应整改措施。

8 当天下午，天瑞置业“三严三实”专题教育座谈交流会在公司四层会议室召开。公司总经理姚小东同志在座谈之前强调了座谈的目的和要求，希望大家知无不言、直截了当、开诚布公、就问题说问题，就建议说建议。座谈会上，领导班子成员及员工代表就姚总在工作作风及工作方法上存在的问题纷纷发言，坦诚相见，畅所欲言，提出自己的意见和建议。

9 在座谈中，姚总认真听取各位代表的意见建议，对于大家提出的疑惑及时当场给予回复和解释说明；对于一些建设性的意见建议，一一记录，并给予充分肯定，他表示，大家通过认真思考，提出了很多有价值、有针对性的意见建议，表示一定会认真梳理，及时反馈、深入研究，能够解决的及时解决，一时无法解决的及时沟通交流，以更加扎实过硬的作风解决好职工群众提出的意见建议。

（天瑞置业 李悦同）